手榴弹向人翻 THE REAL PROPERTY. 冲锋枪向人群泪射 比利时袭击案致5死首条伤 凶手间 最小遇难者为17个月 比利时东部城市列日13日中午发生手榴弹袭 击,包括袭击者在内至少5人死亡。比利时官方13 日晚宣布,事件的受伤人数确认为123人。调查人 员已经核实袭击者身份,排除恐怖袭击可能

人们逃离枪击现场

事发地是繁华商业区

袭击发生在中午12时30分左右,地点是列日市中 心圣朗贝尔广场汽车站。目击者告诉比利时通讯社记 者,一名中年男子当时向车站候车人群投掷手榴弹。-些目击者说,他们听到4声爆炸和一些枪声。

媒体记者尼古拉·吉莱讷当时恰好在事发地附近。 他说,"我看见一名男子挥舞手臂向车站扔什么东西,随 后听见爆炸。他接着转身又拿起什么东西并拉环。

当地一家电视台报道,袭击者持一支 AK 冲锋枪向 ·辆公共汽车开枪。袭击者最终在现场自杀身亡,警方 正在调查其作案动机。

比利时通讯社以司法部门工作人员为消息源报道, 3名路人在袭击中死亡。其中,一名15岁男孩当场死 亡,一名17岁男青年和一名75岁老妇死在医院。

法新社援引列日一家医院的消息报道,一名17个月 大的幼儿深夜在医院死亡。

警方迅速赶至现场并封锁圣朗贝尔广场,多架警用 直升机在市区上空盘旋。圣朗贝尔广场地处当地繁华 商业区,是当地圣诞节主要购物场所之一,与附近的前 进广场共设将近200家摊位,每年吸引大约150万顾客。

袭击者家中曾藏大量武器

按司法部门说法,调查人员确定 袭击者名叫诺尔丹•阿尔马尼,现年32 岁,2008年获判犯有非法持有武器、参 与团伙犯罪和经营大麻种植场多项罪 名。当时警方在其家中查抄出1支冲 锋枪、1支带瞄准器的狙击步枪、1个火 箭发射器、数百发枪弹和一些消音器。 他拒绝向警方交代武器的来源和可能

袭击案发生后,阿尔马尼最终在犯 罪现场自杀。目前比利时警方尚不清 楚其屠杀动机。调查人员在现场发现 阿尔马尼的车辆,特警随后把它引爆。

检察官达尼埃尔·雷恩代尔说,阿 尔马尼是单独作案。警方现阶段尚不 清楚作案动机,比利时危机应对机构 已排除恐怖袭击可能。

不少媒体先前报道,袭击者可能 是2人或3人,一人已自杀,其他人不 知所踪。比利时警方当天在列日市实

比利时法语广播电台报道,政府 要求所有公共汽车从市中心疏散,圣 朗贝尔广场附近所有店铺停业。

家中现女尸 行凶前向妻汇款

警察在事发后对阿尔马尼的住宅 进行了搜查,居然在仓库中发现一具邻 居家清洁女工的尸体。而与其残忍的 杀人行径形成鲜明对比的是,阿尔马尼 在前往广场行凶前把自己的现金全部 汇入妻子账户。

"在显然是阿尔马尼用来种植大

麻的仓库内,发现一具女性尸体。阿 尔马尼去广场前将其杀害,"列日一位 检察官说。这名女尸被确认是阿尔马 尼邻居家的清洁女工。13日早晨,阿 尔马尼以给她提供工作为由,把她叫 到自己房内,然后将她杀死。13日上 午,警察曾因这名清洁工的失踪传唤

阿尔马尼,但阿尔马尼并未前往,而是 在中午时分去了广场。

报道还称,在前往广场行凶前,阿 尔马尼做了另外一件令人匪夷所思的 事情,即把现金全部汇入了妻子的账 户,并留言称"我爱你,亲爱的。祝你

中环购物中心精彩开业 现场人气突破30万人次 欧弟领衔 三天狂欢盛宴乐翻全城

12月9日-11日,中环购物中心盛装亮 相,举办了高规格的开业庆典,省市相关领 导悉数出席并剪彩;连续三天不同元素、不 同主题的狂欢嘉年华演出不仅有安徽电视 台张杨果而、阿进倾情助阵,更有港台知名 艺人欧弟亲临主持;免费观影、餐饮五折、限 时特惠、满额抽奖等丰富多彩的促销活动更 是使得中环购物中心人气极旺、热闹非凡, 点燃了合肥市民的热情!

开业庆典 慷慨捐款彰显大爱



2011年12月9日,中环购物中心正式开业。 中环投资集团旗下的第一个商业中心首次 亮相。上午9点,中环购物中心开业庆典隆 重举行,安徽省合肥市相关领导安徽中环投 资集团董事长余竹云等领导、嘉宾出席了中 环购物中心开业庆典活动并剪彩。社会各 界知名人士、主流媒体及近20万合肥民众齐 聚中环购物中心,共同见证了经开区首个大 型高端商业地产代表作的耀世绽放。在开 业庆典仪式上,作为"中国好人"候选人的中 环投资集团董事长余竹云,当场向安徽省文 明办捐赠100万元"安徽中国好人救助金"。 用以救济身陷国难之中的中国好人,余竹云 表示,要在全社会倡导中华民族传统美德, 让好人好心有好报。

刮奖、抽奖豪礼送不停

中环购物中心开业期间,购物满68元即可



参加刮奖和抽奖活动,奖品有IPHONE4、 IPAD2、液晶电视、电动车、数码相机、价值 500元娱乐套票、食用油等,100%中奖。刮奖 区域始终排着长队,市民群众的参与热情高 涨,领奖台被围得水泄不通,每刮出一个大 奖,现场都报以热烈的掌声。为体现公平公 正,抽奖由消费者亲自抽取,在现场气氛的 带动下,大家依次踊跃上台抽奖,听到念到 自己号码的顾客喜出望外,纷纷感叹这次购 物既买到了好东西,还有奖品,十分"值"!

狂欢第一天 盛爱水晶缘派对温馨欢快

在第一天的电影经典角色 cos 秀中, 蜘 蛛侠、超人、阿凡达、加勒比海盗、白雪公主 等经典荧幕角色走进中环,与市民亲密接 身着异服的模特在商场里穿梭,与顾客 亲切的打招呼、握手拥抱,着实引人注目,顾 客纷纷与cos人物合影留念。

晚上7点,中环盛世狂欢夜正式开始,安 徽电视台美女主持人张杨果而出现在舞台 上,更是将第一天的嘉年华活动推向了-高潮。"幸运夜中环"和"盛爱水晶缘"狂欢派 对上,张扬果儿与现场观众进行了充分的互 动,同样来自异域风情的两班牙XPT"幸运打 克人"狂欢表演更将演出的氛围营造得格外 温馨和欢快!

狂欢第二天 中环摇滚音乐节High翻全场

12月10日晚上7点整,开业盛典狂欢第二 夜,在华光炫彩中开启。随着中环购物中心 开业精彩轮番上阵,拥挤的人群也极大地昭 显出中环购物中心强大的魅力。而第二夜 狂欢盛典,吸引大家的是城市达人秀暨首届 中环摇滚音乐节,不少城市法人路上这个舞 台.展现自己的魅力。此次活动还特意邀请 了安徽卫视著名主持人阿讲给大家主持,节 目还没开始,整个舞台便洋溢着激扬的摇 滚,气氛high翻全场。

位模仿小沈阳的达人,他的语音,服装, 表情都恰到好处的将小沈阳的个人风采展 现出来,惹得大伙掌声不断。紧接着是以为 模仿汪峰的歌手,他唱的是汪峰的"春天 里",完美的声线和投入的感情也着实渲染 了在场观众们。接下来的大便活人的魔术 更使得整个活动达到了高潮,魔术师将一位 身着晚礼服的年轻女子放入-- 个里色箱子 中,将箱子中间用柱形物体塞上,女子的身 体好像被分开一般,虽然看不到其人,但是 她的手却真真切切的透过箱子的一个洞口 向大家招手,高潮的魔术表演引得台下掌声 不断。最后来自国内国际的六支顶尖乐队 也将整晚演出推向了高潮,台下围观的群众 也越来越多,繁华的中环购物中心北广场瞬 间变成了七彩海洋。

狂欢第三天

欧弟现场秀舞技亮绝活引爆现场

12月11号晚上7点,中环购物中心北广 场上人声鼎沸,上万人围在舞台四周,一段 动感十足的开场舞结束后, 当晚的主角出 现在了中环购物中心的舞台上,"合肥的朋



友们,大家好!我是欧弟。"欧弟的出现彻 底引爆了现场气氛,尖叫声、掌声持续数

当晚,欧弟与粉丝在现场以泡泡秀的形 式进行了充分的互动,并且用不同人的唱 腔模仿了数位明星,MJ、张学友、费玉清等 明星被欧弟模仿的惟妙惟肖,每个堪为经 典,每个皆为动听。在一首接一首的歌曲 中现场达到了一个沸点,不仅欧弟表演的 节目精彩,还有很多明星脸登台献歌以及 互动魔术、可爱小丑等节目,在这个寒冷 的冬天里,大家同欧弟一起度过了一个充 满梦幻奇妙的夜晚



中环购物中心的开业活动仅仅只是一个开 始,在即将到来的圣诞节,新一轮精彩的活动 也将全面启动,12月24日—25日,让所有人再 次相聚在中环购物中心,不见不散!

地址:经开区繁华大道与翡翠路交汇处 (徽园向西500米)